
Was passiert bei einer Grabung?

DATIERUNG  
DER BEFUNDE
Versuche, die Jahrringkurve der Holzprobe in die 
Standardkurve einzupassen. Achte dabei auf ähnliche 
Höhen- und Tiefenausschläge der Kurve. Die Kurve 
muss nicht exakt deckungsgleich sein.

Blatt 1

460 AD 500 AD 580 AD

Rinde

Kernholz/Splintholz

Standardchronologie

Holzprobe



Lösungsblatt

DATIERUNG  
DER BEFUNDE
Versuche, die Jahrringkurve der Holzprobe in die 
Standardkurve einzupassen. Achte dabei auf ähnliche 
Höhen- und Tiefenausschläge der Kurve. Die Kurve 
muss nicht exakt deckungsgleich sein.

Blatt 1

460 AD 500 AD 580 AD

Holzprobe

560 AD




